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BK Opava vítězem turnaje U15
Čtrnáctý turnaj kategorie U15 se odehrál ve slovenském
městě Košice. Vítězem turnaje se stal český tým BK
Opava. Opava si vítěztvím v tomto turnaji zajistila
vstupenku na The Finals U15.

Páteční program přinesl utkání s větším bodovým rozdílem. Nejprve domácí tým ŠBK Galaxy Košice si lehce
poradil s polským týmem AK Stal Ostrów Wielkopolski 'B'. Druhé utkání mezi českým týmem BK Opava
a polským týmem PGE Giek Turów Zgorzelec nebylo tak jednoznačné jako první utkání turnaje, ale i tak bylo v
poločase v podstatě rozhodnuto. AK Stal Ostrów Wielkopolski 'B'  neuspěl na turnaji ani v druhém utkání v
derby s dalším polským týmem BC Swiss Krono Žary, nelze mu však upřít zlepšený výkon než v utkání s
domácím týmem. 

Sobotní první dvě utkání končí vysokým bodovým rozdílem. Až utkání číslo tři sobotního programu přináší
vyrovnaný souboj. Košice s Žary hrají velmi vyrovnaný a bojovný souboj. Domácí tým sice vyhrává rozdílem
třinácti bodů, ale utkání bylo vyrovnanější než by se na první pohled dle výsledku mohlo zdát. 

V neděli Zgorzelec promarnil šanci na bronzovou medaili díky špatnému vstupu do utkání a radují se tak Žary.
Závěrečné utkání turnaje je přímý souboj o zlaté medaile a dle toho také utkání probíhá. Opava se v první a
druhé čtvrtině drží v jednociferném náskoku. Ve třetí čtvrtině zatlačí domácí tým a dostane se do vedení o
několik bodů. V poslední čtvrtině se hra jestě více vyrovná a nakonec zlato vybojuje tým Opavy a na domácí
tým připadají medaile stříbrné. 

 

Konečné pořadí turnaje:

1.          BK Opava (Česká republika)

2.          ŠBK Galaxy Košice (Slovensko)

3.          BC Swiss Krono Žary (Polsko)

4.          PGE Giek Turów Zgorzelec (Polsko)

5.          AK Stal Ostrów Wielkopolski 'B' (Polsko)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

    Patrik Bartošík (BK Opava)

 

All-star team:

     Ondřej Gronský (BK Opava)

     Martin Horizral (ŠBK Galaxy Košice)
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     Filip Wilk (BC Swiss Krono Žary)

     Kamil Jóźwiak (PGE Giek Turów Zgorzelec)

     Leon Cieplik (AK Stal Ostrów Wielkopolski 'B')

 

Nejlepší střelec turnaje:

     Martin Horizral (ŠBK Galaxy Košice) - 94 bodů (23,5 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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